
ATA DA 46ª (QUADRAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2021/2022, DO DIA 08 DE FEVEREIRO DE 2022, 

ÀS 10:00 (DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL, COM A PRESENÇA DE 09 (NOVE) VEREADORES. 

AUSENTES OS VEREADORES, OZÓRIO ALVES, HERICA AMANDA, 

CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR 

PRESIDENTE GERALDO DE FIGUEIREDO ANDRADE NETTO, FORAM 

DECLARADOS ABERTOS OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO 

ORDINÁRIA. ATO CONTÍNUO, FOI SOLICITADA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI PEDIDA A DISPENSA  

PELA VEREADORA RENATA SAYONARA. O PRESIDENTE PERGUNTOU 

SE OS COLEGAS VEREADORES CONSENTIRIAM A DISPENSA, E NÃO 

HAVENDO NENHUMA MANIFESTAÇÃO OU OBJEÇÃO FOI APROVADA. 

DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO, FOI ABERTA A MATÉRIA DO 

EXPEDIENTE COM A LEITURA DO PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO DE Nº021/20212,DA AUTORIA DO PRESIDENTE DA 

CASA, GERADO NETTO, TENDO COMO EMENTA: “DENOMINA DE 

TENÓRIO SEBASTIÃO DE FIGUEIREDO A UNIDADE BÁSICA DE 

SAÚDE LOCALIZADA NA RUA JOSÉ FERNANDES DE LIMA, N°58, 

CONJUNTO HABITAT I, BAIRRO CASA PRÓPRIA, MUNICÍPIO DE 

MILAGRES; EM SEGUIDA FEITA A LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 

01/2022,DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO GILDERLANDE, 

ONDE SUGERE A SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO QUE 

ESTABELEÇA COLETORES NAS FARMÁCIAS DO MUNICÍPIO PARA 

QUE A POPULAÇÃO TENHA UM LOCAL PARA DESCARTES DE 

MEDICAMENTOS VENCIDOS DANDO AO MESMO O DESTINO 

ADEQUADO; EM SEGUIDA, FOI FEITA A LEITURA DO OFÍCIO 

Nº09/2021 AO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MILAGRES, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO LEANDRO, 

SUGERINDO AO PREFEITO MUNICIPAL A SEMANA DE CASTRAÇÃO 

PARA ANIMAIS ABANDONADOS EM SITUAÇÃO DE RUA; EM SEGUIDA 

FOI FEITA A LEITURA DO OFÍCIO Nº001/2022 ONDE A BANCADA 

DO PARTIDO PODEMOS INDICOU O VEREADOR FELIPE JACÓ ALVES 

DE OLIVEIRA COMO LÍDER DA BANCADA DO PARTIDO; EM 

SEGUIDA, DE ACORDO COM O ARTIGO 70, DO REGIMENTO 

INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES-CE, MEDIANTE 

OFÍCIO DO VEREADOR FELIPE JACÓ ALVES DE OLIVEIRA – 

PARTIDO PODEMOS, O PRESIDENTE GERALDO NETTO DESIGNOU 

COMO SUBISTITUTO DO VEREADOR JORGE HENRIQUE MORAIS DOS 

SANTOS COMO MEMBRO DA COMISSÃO PERMANENTE DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO. EM SEGUIDA, O 

PRESIDENTE INFORMOU QUE NA FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO DO 

ARTIGO 108, DO REGIMENTO INTERNO, A SESSÃO TEVE UM 

INTERVALO DE 15 (QUINZE) MINUTOS. APÓS O INTERVALO, 



COMO NÃO HOUVE PROPOSIÇÕES PARA SEREM DELIBERADAS NA 

ORDEM DO DIA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AOS VEREADORES 

INSCRITOS PARA MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS, INICIANDO PELO VEREADOR FRANCISCO LEANDRO, 

QUE CUMPRIMENTOU O PRESIDENTE DA CASA, OS COLEGAS 

VEREADORES,ASSESSORIA JURÍDICA, AOS PRESENTES, IMPRENSA 

LOCAL E TODOS QUE ACOMPANHAVAM PELA RÁDIO E PLATAFORMAS 

DIGITAIS. ATO, CONTÍNUO, O VEREADOR PEDIU AO PREFEITO 

MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DOS “QUEBRA-MOLAS” EM ALGUNS 

PONTOS NO DISTRITO DO ROSÁRIO, POIS OS MORADORES ESTÃO 

REIVINDICANDO MUITO. NA OPORTUNIDADE, AGRADECEU PELA 

REUNIÃO COM A ADMINISTRAÇÃO E ALGUNS VEREADORES NO 

PLENÁRIO DA CASA NO DIA ANTERIOR, PELAS EXPLANAÇÕES DOS 

EMPREENDIMENTOS REFERENTES A ENERGIA SOLAR NO MUNICÍPIO 

E TAMBÉM O PROGRAMA DE INCENTIVO DE EMPREGO AOS JOVENS 

DE MILAGRES. FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A 

PARTICIPAÇÃO DE TODOS. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A 

PALAVRA AO VEREADOR FELIPE JACÓ, QUE INICIOU SUAS 

PALAVRAS CUMPRIMENTANDO O PRESIDENTE DA CASA, OS 

COLEGAS VEREADORES, O PROCURADOR DR. SEBASTIÃO, A 

IMPRENSA LOCAL E TODOS QUE ACOMPANHAVAM PELAS 

PLATAFORMAS DIGITAIS. ATO CONTÍNUO, O VEREADOR FEZ 

MENÇÕES AOS DOIS PROJETOS DE LEIS DE SUA AUTORIA QUE 

SERAM APRECIADOS NA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA. NA 

OPORTUNIDADE, O VEREADOR SE DISPÔS À CLASSE DOS 

UNIVERSITÁRIOS DE MILAGRES PARA VEREM A MELHOR FORMA DE 

TEREM A CONCESSÃO DOS TRANSPORTES PÚBLICOS PARA OS 

MESMOS, POIS REVELOU QUE SE UNE AOS ESTUDANTES, POIS 

TAMBÉM É UM UNIVERSITÁRIO. PARABENIZOU A SECRETARIA DE 

ESPORTE PELO SORTEIO DA COPA MILAGRES E INCENTIVO À 

VOLTA DOS ESPORTES NO MUNICÍPIO. FINALIZOU SUAS 

PALAVRAS TAMBÉM PARABENIZANDO A GESTÃO POR TER ABERTO 

MAIS UM PSF NO CONJUNTO HABITAT E TAMBÉM ESTENDEU SEUS 

PARABÉNS AOS 19 CONCURSADOS QUE TOMARAM POSSE NOS SEUS 

DEVIDOS CARGOS. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO 

VEREADOR ARYLDO RODRIGUES, QUE CUMPRIMENTOU AO 

PRESIDENTE DA CASA, TODOS OS PRESENTES, IMPRENSA LOCAL, 

ASSESORIA JURÍDICA. ATO CONTÍNUO, O VEREADOR 

PARABENIZOU O SECRETÁRIO DE ESPORTE LORIM E O 

SECRETÁRIO ADJUNTO, COM TODA SUA EQUIPE POR TRABALHAREM 

COM ESFORÇO E ASSIM PROPORCIONAR AS ATIVIDADES DE 

ESPORTE NO MUNICÍPIO. FEZ MENÇÃO DE DESTAQUE QUE A 

RELIZAÇÃO DA COPA MILAGRES VEIO PARA ENGRANDECER O 

ESPORTE MILAGRENSE. DESTACOU A IMPORTÂNCIA DE MAIS UM 



PSF INSTALADO NAS ÁREAS MAIS CARENTES DO MUNICÍPIO, 

TENDO SIDO INSTALADA NO CONJUNTO HABITAT I E ASSIM 

PARABENIZOU TODO ESFORÇO DA PASTA DA SAÚDE PELA 

POPULAÇÃO MILAGRENSE. OUTRO PONTO IMPORTANTE O VEREADOR 

RESSALTOU A CRIAÇÃO DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO 

ECONÔMICO PARA QUE O MUNICÍPIO TENHA AVANÇO NA ECONOMIA 

E PODER GERAR EMPREGO E RENDA. DEPOSITOU SEU CRÉDITO NA 

GESTÃO DO PREFEITO FIGUEIREDO EM BUSCAR TRAZER 

EMPREENDIMENTOS PARA O MUNICÍPIO E ASSIM BENEFICIAR 

TODA A POPULAÇÃO. NA OPORTUNIDADE, O VEREADOR MENCIONOU 

OS ANSEIOS DA GESTÃO EM APROVEITAR A PASSAGEM DA LINHA 

FÉRREA PELO DISTRITO DO CAFÉ DA LINHA E ASSIM PODER SE 

TORNAR UM PÓLO DE COMBUSTÍVEL. TAMBÉM MENCIONOU SOBRE A 

REDE HOTELEIRA QUE PODERIA TOMAR UM IMPULSO POR CONTA 

DA LOCALIZAÇÃO GEOGRÁFICA ESTRATÉGICA DA CIDADE DE 

MILAGRES E POR FIM APROVEITOU PARA MOSTRAR SUA 

SATISFAÇÃO PELO EVENTO OCORRIDO NO DIA ANTERIOR NO 

PLENÁRIO DA CASA SOBRE AS INSTALAÇÕES DO PARQUE SOLAR 

NO MUNICÍPIO E ASSIM PUDERAM TOMAR MAIS CONHECIMENTOS 

SOBRE TAL EMPREENDIMENTO QUE GERARÁ MUITOS EMPREGOS 

DIRETOS E INDIRETOS PARA A POPULAÇÃO E CONSEQUENTEMENTE 

O DESENVOLVIMENTO E CRESCIMENTO VIRÃO JUNTOS. EM 

SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR ANTONIO 

GILDERLANDE QUE INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO O 

PRESIDENTE DA CASA, OS COLEGAS VEREADORES, A IMPRENSA 

LOCAL E TODOS QUE ACOMPANHAVAM PELAS PLATAFORMAS 

DIGITAIS. ATO CONTÍNUO, O VEREADOR RELATOU QUE TEVE A O 

PORTUNIDADE DE PARTICIPAR DO CONGRESSO TÉCNICO, 

PARABENIZOU A SECRETARIA DE ESPORTES POR TER ORGANIZADO 

O EVENTO. TAMBÉM PARABENIZOU A GESTÃO PELAS BOAS 

INTENÇÕES COM OS DESPORTISTAS DO MUNICÍPIO. NA 

OPORTUNIDADE DEMONSTROU SUA SATISFAÇÃO EM PLEITAR 

EMENDAS PARA CONSTRUÇÕES DE NOVAS ARENINHAS E MAIS UM 

CAMPO DE FUTEBOL, TENDO DEMONSTRADO TODO SEU ENTUSIASMO 

PELA VOLTA DAS DISPUSTAS ESPORTIVAS E DOS CAMPEONATOS 

DO MUNICÍPIO. DANDO SEGUIMENTO, O VEREADOR RESSALTOU 

QUE FOI PROCURADO POR ALGUNS MORADORES DO SÍTIO JUREMA 

PARA QUE A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E ESTRADAS, 

VEJA A  SITUAÇÃO DA ESTRADA, ONDE O MESMO AFIRMA QUE JÁ 

TEVE RESPOSTA DO SECRETÁRIO JORGE HENRIQUE INFORMANDO 

QUE EM BREVE IRÁ À LOCALIDADE PARA REALIZAR A 

RECUPERAÇÃO DA ESTRADA. NA OPORTUNIDADE, RELATOU QUE 

FOI PROCURADO POR MORADORES DO CONJUNTO ADALGISA LINS, 

PRECISAMENTE NAS CASAS QUE FICAM ATRÁS DO POSTO HM, 



ONDE PASSA UM CÓRREGO DE ESGOTO A CÉU ABERTO QUE QUANDO 

ACONTECEM CHUVAS FORTES ENCHE AQUELA ÁREA COM PERIGO DE 

ENTRAR ÁGUA NAS RESIDÊNCIAS, ENTÃO EM CONVERSA COM O 

SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O VEREADOR INFORMOU QUE 

SERÁ FEITO UM PROCESSO LICITATÓRIO A FIM DE QUE UMA 

MÁQUINA APROFUNDE O CÓRREGO COMO MEDIDA PALIATIVA ASSIM 

PODER AMENIZAR OS TRANSTORNOS DOS MORADORES. FINALIZOU 

SUAS PALAVRAS TENDO SUGERINDO UM PROJETO DE RESOLUÇÃO 

DO PROBLEMA PARA QUE TENHA O CORRETO ESCOAMENTO DAS 

ÁGUAS PLUVIAIS E ESGOTO NAQUELA LOCALIDADE. EM SEGUIDA, 

COM A PALAVRA O PRESIDENTE GERALDO NETTO, CUMPRIMENTOU 

NOVAMENTE OS PRESENTES, JUSTIFICOU A AUSÊNCIA DOS 

COLEGAS VEREADORES, O VICE-PRESDENTE OZÓRIO ALVES 

DANTAS POR TER REALIZADO UMA PEQUENA CIRURGIA E A 

VEREADORA HÉRICA AMANDA POR TER TESTADO POSITIVO PARA 

COVID-19. ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE DEMOSNTROU SUA 

PREOCUPAÇÃO COM O PROBLEMA DO CÓRREGO DO CONJUNTO 

ADALGISA LINS. NA OPORTUIDADE, PARABENIZOU A SECRETARIA 

DE ESPORTE PELO EVENTO DO SORTEIO DA COPA MILAGRES 

TENDO SIDO MUITO BEM ORGANIZADO. NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR, O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE 

SESSÃO, TENDO SIDO CONVOCADO OS SENHORES VEREADORES E 

TODOS OS MUNÍCIPES A COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO PRÓXIMO DIA 15 DE FEVEREIRO 

DE 2022, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MILAGRES. E PARA CONSTAR, EU, ANTONIO ARYLDO DE SOUSA 

RODRIGUES, 1° SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA. 

 

 

 


